

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица Балканска бр. 13  
Број:12.01. 126454 / *Р* -18  
Београд, *10 -05- 2018*

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку услуга број ЈН/1000/0265/2017, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр.1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1:

У Конкурсној документацији под тачком 3.2 квалитет и техничке карактеристике тражите, цитирамо: **Понуђач је дужан да у понуди достави декларацију произвођача или други документ оверен од стране произвођача, из ког се може утврдити да понуђена добра одговарају захтеваним техничким карактеристикама.**

Сматрамо да је овај захтев нереалан из разлога што сваки производ на себи има своју декларацију што би значило да у моменту подношења понуде морамо имати сваки тај артикал, што нисмо у обавези, да би могли доставити његову декларацију.

Што се тиче неког другог документа овереног од стране произвођача сматрамо да је и достављање оваквог документа нереално.

Наиме, није могуће испунити тражени захтев за све позиције из разлога што велики број позиција нема произвођачки каталог, атест, сертификат или неки други документ са назначеним техничким карактеристикама а и велики број позиција које су предмет понуде су ино-произвођача где је немогуће добити било какав документ нарочито оверен њиховим печатом.

Сматрамо да је сасвим валидан добар технички опис траженог артикла у Вашој техничкој спецификацији да би се исти и понудио.

Молимо Вас да још једном размотрите тражени захтев који сматрамо врло нереалним како због обимности броја артикала, тако и због техничких немогућности да исти добијемо што смо Вам и образложили.

**Одговор 1:**

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у складу са додатним појашњењима. Брише се део текста у делу 3.2 квалитет и техничке карактеристике тражите, конкурсне документације: „**Понуђач је дужан да у понуди достави декларацију произвођача или други документ оверен од стране произвођача, из ког се може утврдити да понуђена добра одговарају захтеваним техничким карактеристикама**“.

Додаје се Образац бр. 6 у конкурсној документацији.

